

P R O C E S V E R B A L

Încheiat la data de 14 februarie 2023 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Ditrău, convocată la inițiativa primarului prin Dispoziția nr. 23/2023.

Ședința are loc în sala de conferință a Căminului cultural Korosi Csoma Sandor din Ditrău.

Sunt prezenți consilierii: Fazakas Szilard, Szabó Ágnes, Simon Sándor, Puskás Anna, Tamás Attila, Kovács Zoltán, Bogács Árpád, Hompoth Zsolt-István, Szöcs Teréz, Mezei László, Hompoth Tibor, Sipos Károly

Lipsesc: Biró Andrei, Bajkó Árpád, Köllő Valentin.

Ședința se desfășoară cu participarea fizică a consilierilor prezenți. La ședință participă fără drept de vot domnul primar Puskas Elemer și secretarul general al comunei domnul Bajko Karoly.

Ședința se desfășoară în limba maghiară. Doamna consilier Szocs Terez președintele ședinței îi salută pe cei prezenți apoi dă cuvântul la interpelări. Domnul primar cere includerea în ordinea de zi a următoarelor proiecte de hotărâri: predarea către CNI a amplasamentului în vederea executării obiectivului de investiții Construire și dotare centru preșcolar și creșă, și aprobarea documentației tehnico-economică.

Având în vedere ordinea de zi propusă de domnul primar, consilierii votează în unanimitate de voturi pentru, astfel ordinea de zi se prezintă astfel:

1. Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziția proiectului” Dotarea punctelor de colectare a deșeurilor municipale comune în mediul rural și în mediul urban pe teritoriul județului Harghita, cu insule ecologice digitalizate” a terenurilor pentru amplasarea noilor investiții Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea cofinanțării costului anual pentru un copil/ tânăr instituționalizat sau aflat în dificultate, care provine din raza teritorială a comunei Ditrău
2. Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții CNI S.A., a amplasamentului și aigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții "Construire și dotare centru preșcolar și creșă, sat Ditrău, comuna Ditrău,județul Harghita"
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economică pentru investiția: "Construire și dotare centru preșcolar și creșă, sat Ditrău, comuna Ditrău,județul Harghita"

Prima ordine de zi: Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziția proiectului” Dotarea punctelor de colectare a deșeurilor municipale comune în mediul rural și în mediul urban pe teritoriul județului Harghita, cu insule ecologice digitalizate” a terenurilor pentru amplasarea noilor investiții

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre. După prezentare Comisia pentru amenajarea teritoriului și urbanism propune spre aprobare. Cvorumul necesar adoptării Hotărârii este de 8 voturi pentru. Nefiind alte puncte de vedere se trece la votare.

Se supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre, consilierii votează în unanimitate de voturi pentru, astfel devine Hotărârea nr. 14/2023 privind punerea la dispoziția proiectului” Dotarea punctelor de colectare a deșeurilor municipale comune în mediul rural și în mediul urban pe teritoriul județului Harghita, cu insule ecologice digitalizate” a terenurilor pentru amplasarea noilor investiții

Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea cofinanțării costului anual pentru un copil/ tânăr instituționalizat sau aflat în dificultate, care provine din raza teritorială a comunei Ditrău

Se trece la punctul al doilea al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții CNI S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții "Construire și dotare centru preșcolar și creșă, sat Ditrău, comuna Ditrău, județul Harghita"

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre. După prezentare cele trei comisii de specialitate propun spre aprobare. Cvorumul necesar adoptării Hotărârii este de 8 voturi pentru. Nefiind alte puncte de vedere se trece la votare.

Se supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre, consilierii votează în unanimitate de voturi pentru, astfel devine Hotărârea nr. 15/2023 privind predarea către Ministerul Dezvoltării Lucrărilor Publice și Administrației prin Compania Națională de Investiții CNI S.A., a amplasamentului și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investiții "Construire și dotare centru preșcolar și creșă, sat Ditrău, comuna Ditrău, județul Harghita"

Se trece la punctul al treilea al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice pentru investiția: "Construire și dotare centru preșcolar și creșă, sat Ditrău, comuna Ditrău, județul Harghita"

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre. După prezentare cele trei comisii de specialitate propun spre aprobare. Cvorumul necesar adoptării Hotărârii este de 8 voturi pentru. Nefiind alte puncte de vedere se trece la votare.

Se supune la vot aprobarea proiectului de hotărâre, consilierii votează în unanimitate de voturi pentru, astfel devine Hotărârea nr. 16/2023 privind aprobarea documentației tehnico-economice pentru investiția: "Construire și dotare centru preșcolar și creșă, sat Ditrău, comuna Ditrău, județul Harghita"

Nefiind alte întrebări ședința se încheie.

14 februarie 2023

Președintele ședinței:
Szocs Terez



Contrasemnează
Secretar general al comunei
Bajko Karoly